
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO (CPA) DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ (UFC)

A nona reunião da Comissão Própria de Avaliação da UFC (CPA Central/UFC) com as respectivas 
Comissões Setoriais dos Centros e Faculdades (CPA's Setoriais), realizada às 9 horas do dia 09 de 
março  de  2006,  no  Auditório  da  PróReitoria  de  Graduação   (Campus  do  Pici),   contou  com a 
presença de 10 membros das Comissões Setoriais, o que corresponde a aproximadamente 20%. 
Estiveram   ausentes   os   representantes   da   Faculdade   de   Direito   e   da   Faculdade   de   Farmácia, 
Odontologia e Enfermagem. 

Com respeito aos componentes da CPA Central/UFC, estiveram presentes o Prof. Wagner Bandeira 
Andriola   e   a   Profa.   Maria   de   Lourdes   Peixoto   Brandão   (representante   da   PróReitoria   de 
Graduação), o que corresponde a 25% de participação. Foi justificada a ausência da Profa. Lorita 
Marlene Freitag Pagliuca (representante da PósGraduação). 

A pauta da nona reunião abordou os seguintes aspectos: apresentação da logomarca da avaliação 
institucional da UFC; apresentação do plano e das estratégias de marketing interno; apresentação de 
dados parciais relativos à dimensão responsabilidade social da UFC; elaboração do calendário de 
distribuição   de   equipamentos   (computadores,   mesas   e   cadeiras)   às   CPAs   Setoriais   que, 
efetivamente, estiverem em ação; informes gerais de interesse coletivo. 

A   comissão  de   especialistas,   formada  pelos   profissionais   Prof.   Ítalo   Gurgel,  Profa.   Ana  Elisa 
Sidrim, Profa. Janice Leal de Carvalho, Sr. Paulo Mamede, Sra. Miriam Gondim, decidiram acerca 
do lema da campanha da avaliação institucional, que será conhecer e aprimorar: construindo a UFC. 
A logomarca também foi aprovada pela mencionada comissão, bem como o plano de marketing 
interno. Na próxima quintafeira (16 de março), em audiência no Gabinete do Reitor da UFC, Prof. 
René Barreira, os membros das CPAs apresentarão oficialmente o slogan da avaliação institucional, 
a logomarca e o plano de marketing interno. 

Na próxima segundafeira (13 de março), darseá início à distribuição dos equipamentos às CPAs 
que estão atuando. As primeiras unidades acadêmicas a receberem computadores, mesas e cadeiras 
serão: Centro de Humanidades, Faculdade de Medicina e Faculdade de Economia, Administração, 
Atuária e Contabilidade (FEAAC). 

Como ponto final da reunião, os primeiros resultados relativos às dimensões  Contextualização da 
UFC e Responsabilidade Social da UFC foram apresentados aos presentes. Após a discussão acerca 
dos mesmos, ficou decidido uma estratégia comum: os textos serão enviados ao grupo para que cada 
membro   sintase   inteiramente   à   vontade   para   apresentar   propostas   e   acrescentar   informações 
pertinentes. Após tais alterações, o texto deverá ser aprovado pela maioria dos membros das CPAs 
da UFC, em reunião ordinária, de caráter público. 

A CPA Central/UFC agradece a todos os presentes ao nono encontro da Avaliação Institucional da 
UFC e aguardaos na próxima reunião a ser realizada em 23 de março, em local a ser definido. 

Prof. Wagner Bandeira Andriola,
Presidente da CPA Central da UFC

Fortaleza, 09 de março de 2006


